



立即發布：2019 年 3 月 26 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈紐約州高速公路 (NEW YORK STATE THRUWAY) 伊利郡 (ERIE COUNTY) 路段斥資 664 萬美元的第二階段基礎設施改進項目即將動工

項目施工期間，駕駛員將在拉克萬納市收費路障 (Lackawanna Toll Barrier) 附近的 90 號州際公路路段體驗新交通模式

工程預計在 2019 年秋季竣工

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈如果天氣情況允許，紐約州高速公路伊利郡路段（90 號州際公路）在 54 號出口（西塞尼卡鎮 (West Seneca) - 東奧羅拉鄉 (East Aurora) - 400 號和 16 號紐約公路 (NY Routes 400 & 16)）和拉克萬納市收費路障之間斥資 664 萬美元建設的基礎設施改進項目第二階段計劃在本週動工。項目持續期間，駕駛員將在拉克萬納市收費路障附近的 90 號州際公路路段體驗新交通模式，工程預計將在 2019 年秋季竣工。

「我們在紐約州西部地區 (Western New York) 投資於這類重要的基礎設施項目時，每個人都會獲得益處，」葛謨州長表示。「升級的現代化交通系統產生的影響力能夠擴散到旅遊業和經濟，從而改善該地區全體民眾的生活質量。」

「我們正在投資於全州基礎設施項目，藉此改善交通系統，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「項目在今年秋季竣工時，紐約州高速公路伊利郡路段實施的改造將升級該地區的道路和橋樑，並持續建設紐約州西部地區的經濟。」

這個為期兩年的項目在 2018 年 4 月動工，包括改造道路、重建紐約州高速公路的四座橋樑、替換 90 號州際公路上的一座紐約州高速公路橋樑。該項目的第一階段在去年十一月竣工。

紐約州高速路管理局 (Thruway Authority) 執行局長馬修 J. 德里斯科爾 (Matthew J. Driscoll) 表示，「伴隨施工季恢復，紐約州西部地區這個重要的基礎設施項目也將動工建設。這個項目竣工後，將改善紐約州高速公路這個高交通量路段的安全性和可行駛性，從而給每天成千上萬個機動車駕駛員改善交通。」

項目施工期間，90 號州際公路 54 號出口（西塞尼卡鎮 - 東奧羅拉鄉 - 400 號和 16 號紐約公路）至拉克萬納市收費路障之間的路段將啟用新交通模式。90 號州際公路東向路段開展路橋作業期間，所有交通流將轉移至 90 號州際公路西向路段。項目計劃在今年秋季竣工，施工期間將全程採用這種交通模式。

該項目第二階段期間，工作人員將重新鋪設 90 號州際公路東向車道，包括重新澆築混凝土、全面深度修復瀝青以及磨填一個路段。工作人員還將在山脊路 (Ridge Road) 出口和拉克萬納市收費路障之間開展一英哩的混凝土工程，此外還將在山脊路天橋下方填充全厚式瀝青。山脊路至 400 號紐約公路的剩餘路段還將重新碾磨，並鋪設瀝青車道路面。該項目還規劃了多項安全升級工作，包括新懸掛式標牌、新導軌、擴建路肩，以及新增路面標線用於提高安全性。

此外，工作人員將完成重建或更換紐約州高速公路的五座橋樑，包括：

- 塞尼卡街 (Seneca Street) (里程標 428.37)
- 卡澤諾維亞河 (Cazenovia Creek) (里程標 428.56)
- 珀特斯路 (Potters Road) (里程標 428.84)
- 斯莫克斯河 (Smokes Creek) (里程標 429.78)
- 將更換諾福克南公路橋 (Norfolk Southern Railroad Bridge) (里程標 430.05) 。

交通資訊將顯示在可變訊息標牌上。

參議員派翠克 M. 加利文 (Patrick M. Gallivan) 表示，「建造道路和橋樑並加以維護，這不僅關係到公共安全，還直接影響著商業和經濟建設。我們全都依靠高速公路系統上班、上學和前往其他目的地，因此，我們期待基礎設施是安全的。這些改進將支持該地區和全州的企業，並將幫助保障每天成千上萬個使用高速公路的機動車駕駛員的安全。」

參議員蒂姆·肯尼迪 (Tim Kennedy) 表示，「伴隨施工季開始，我很高興看到紐約州高速公路局 (Thruway Authority) 繼續在紐約州西部地區投資。該項目竣工後，紐約州高速公路和承載這些公路的橋樑對機動車駕駛員而言將變得更加安全，並將具備所需的耐用度以抵禦紐約州西部地區的惡劣天氣。我請求機動車駕駛員開車通過施工區域時注意周圍環境並減速駕駛，沒有任何約會值得冒生命危險。」

眾議員派特·波克 (Pat Burke) 表示，「我很高興看到這個重要項目啟動第 2 階段工程。如果紐約州想繼續在本國保持經濟主導地位，我們就必須確保基礎設施安全可靠。這可能會給行人臨時帶來不便，但其結果值得承受這些干擾。」

伊利郡郡長馬克·鉞隆卡茲 (Mark Poloncarz) 表示，「去年動工的紐約州高速公路項目將以這些必需的基礎設施改造工程收尾，該項目顯著改善了拉克萬納市收費路障附近的路段。四座橋樑實施了改造，替換了其中一座橋樑，並重修了道路，給機動車駕駛員提供更好、更安全的駕駛體驗。這些因素給伊利郡的道路造成了嚴重的影響，這筆 664 萬美元的基礎設施投資提供給了這類高交通量道路，使用這些道路的民眾對此深表感激。」

要獲取實時交通資訊，建議機動車駕駛員下載紐約州高速公路局的[移動應用](#)，該應用可在 iPhone 設備和 Android 設備上使用。行人還可以訪問紐約州高速公路局的交互式[行人地圖 \(Traveler Map\)](#)。

駕駛員還可註冊 [TRANSalert](#) 電子郵件，該電子郵件從此處提供高速公路沿線最新的交通狀況。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)